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Образовательная программа: Инженерные системы водоснабжения и 

водоотведения 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Респонденты выразили полную или частичную удовлетворенность 

структурой и содержанием образовательной программы. 

 

Удовлетворены полностью условиями реализации образовательной 

программы все опрошенные обучающиеся.  

 

 
 

 



Опрошенные студенты полностью или частично удовлетворены 

процессом освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой опрошенные 

обучающиеся оценили достаточно высоко.  

 

В целом, обучающиеся продемонстрировали высокий уровень 

удовлетворенности. Однако отсутствие ответов на открытые вопросы требует 

дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в оценку 

образовательных программ. Учитывая, что анализируемая программа – это 

программа магистратуры, конструктивные замечания студентов будут 

особенно интересны для актуализации и совершенствования образовательной 

программы. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 8 дисциплин и учебную практику, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Водоснабжение и водоотведение промышленных предприятий 

 

Деловой иностранный язык

 

  



Математическое моделирование 

 
Методология научных исследований 

 
Планирование эксперимента в инженерных системах водоснабжения и 

водоотведения 

 



Проектная деятельность

 
Социальные коммуникации 

 
Технологическое предпринимательство 

 
 



Учебная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик - отсутствуют. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили три респондента из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием, условиями реализации и образовательным процессом в рамках 

оцениваемой образовательной программы лишь 30-ти процентов 

опрашиваемых преподавателей. При этом репутационные характеристики 

образовательной программы и общую удовлетворенность респонденты 

оценили как полную.  



 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов предлагают оснастить учебные и лабораторные помещения 

мультимедийными комплексами, планшетами, испытательными стендами, 

модернизировать компьютерное и программное обеспечение. Также 

высказаны пожелания увеличить количество стажировок ППС на 

современных профильных производствах. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "РВК-Воронеж", ООО "ВПК", 

ООО "Управление столичного развития". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

условиями реализации образовательной программы. Более половины 

представителей работодателей (67,7%) полностью удовлетворены 

содержанием образовательной программы, качеством подготовки 

обучающихся, системой взаимодействия вуза с профессиональным 

сообществом. Такое же количество респондентов полностью удовлетворено 

репутационными характеристиками ОП (преимущество ВГТУ в реализации 

оцениваемой программы). 



 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Учитывая, что анализируемая программа – это программа магистратуры, 

конструктивные замечания и предложения от представителей 

профессионального сообщества будут особенно интересны для актуализации 

и совершенствования образовательной программы. 

 

 


